



**EDITAL Nº 06/2020 – DEX/PROEAC - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE
BOLSAS DE EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ**

A Universidade Federal do Amapá - UNIFAP por meio do Departamento de Extensão da Pró-Reitoria de Extensão e Ações Comunitárias – PROEAC vêm, no uso de suas atribuições, publicar RETIFICAÇÃO relativa ao Edital 06/2020, para nele ALTERAR o Item 3, Do Cronograma, conforme a seguir:

Onde se lê no edital, na página 2:

3 DO CRONOGRAMA:

ORDEM	ATIVIDADES	DATA
1	Publicação do Edital	26 de outubro de 2020
2	Período de submissão de propostas (INSCRIÇÕES)	De 03/11 à 20/11/2020
3	Autorização do Departamento/Coordenação	De 03/11 à 20/11/2020
4	Resultado das Inscrições homologadas	Até 24 de novembro de 2020
5	Análise das propostas inscritas	De 25/11 a 18/12/2020
6	Resultado preliminar	Até 22 de dezembro de 2020
7	Pedido de reconsideração	De 23 a 31/12/2020
8	Resultado final	Até 8 de janeiro de 2021

Leia-se:

3 DO CRONOGRAMA:

ORDEM	ATIVIDADES	DATA
1	Publicação do Edital	26 de outubro de 2020
2	Período de submissão de propostas (INSCRIÇÕES)	De 03/11 à 30/11/2020
3	Autorização do Departamento/Coordenação	De 03/11 à 30/11/2020
4	Resultado das Inscrições homologadas	Até 07 de dezembro de 2020



Universidade Federal do Amapá
Pró-Reitoria de Extensão e Ações Comunitárias – PROEAC
Departamento de Extensão - DEX

5	Análise das propostas inscritas	De 08/12 à 31/12/2020
6	Resultado preliminar	Até 7 de janeiro de 2021
7	Pedido de reconsideração	8 de janeiro de 2021
8	Resultado final	Até 12 de janeiro de 2021

Macapá-AP, 07 de dezembro de 2020.

Steve Wanderson Calheiros de Araújo
Pró-Reitor de Extensão e Ações Comunitárias
Portaria nº 985/2020 – UNIFAP

Kelly Huany de Melo Braga
Diretora do Departamento de Extensão
Portaria nº 939/2018 – UNIFAP